

媒体也该有个“中央厨房”



本报讯 12月20日,由自治区党委宣传部主办的全区媒体融合发展现场推进会在呼和浩特召开。自治区党委常委、宣传部部长白玉刚出席会议并讲话。会议提出要坚持内容为王、创新为王,按照“移动媒体优先、采编流程再造、‘中央厨房’突破、全媒体人才培养跟进”的总要求,到2020年,自治区主要媒体完成资源重组,形成有地区特色、民族特色的全媒体矩阵,个别优势项目进入全国先进行列,盟市级媒体建设和完善新媒体传播各个平台,在资源整合、业务联合上取得显著进展。会议要求紧紧牵住“中央厨房”这个

牛鼻子,在媒体层面打通指挥系统、运行机制、共享平台和反馈渠道,优化现有移动传播平台,“借船出海”打造品牌产品,下功夫打造融合示范性项目,建设与媒体融合发展相适应的人才队伍和体制机制。推进会上,还邀请了人民日报媒体技术股份有限公司总经理叶秦、共青团中央网络舆论处副处长闫光宇作了辅导报告。内蒙古日报社、内蒙古广播电视台以及呼和浩特、包头、鄂尔多斯市委宣传部分别介绍了各自推进媒体融合发展的工作经验,与会人员还分别到内蒙古日报社和内蒙古广播电视台进行了实地观摩。 马建奎

呼和浩特被列为全国第二次污染源普查呼和浩特为试点

本报讯 12月20日,内蒙古自治区第二次全国污染源普查新闻发布会在呼和浩特市召开,就日前印发的《内蒙古自治区第二次全国污染源普查实施方案》向社会公开发布。会上,自治区第二次全国污染源普查领导小组相关负责人发布相关内容并回答记者提问。记者在发布会上获悉,呼和浩特市被选取为普查试点。 内蒙古自治区第二次全国污染源普查领导小组办公室先后召开了全区第二次全国污染源普查工作推进会议和工作视频会议,加快落实各项工作,摸清我区各类污染源基本情况,了解污染源的分布、结构和分布情况,掌握区域、行业污染物产生、排放和处理情况,建立健全我区重点污染源档案、污染源信息数据库和环境统计平台,为加强污染源监管、改善环境质量、防控环境风险和服务环境综合决策提供依据。 普查标准时点为2017年12月31日,时期资料为2017年度资料。普查对象为自治区行政区域内有污染源的单位和个体工商户。范围包括:工业污染源、农业污染源、生活污染源、集中式污染治

理设施,移动源及其他产生、排放污染物的设施。普查工作将分阶段组织开展各类污染源入户调查、抽样调查与现场检测,2017年完成前期准备、启动清查建库和普查试点,2018年完成全面普查,2019年完成成果总结与发布。按照依法普查原则,任何地方、部门、单位和个人均不得虚报、瞒报、拒报、迟报,不得伪造、篡改普查资料。 据了解,在内蒙古自治区第二次全国污染源普查组织及实施中,全区统一领导,部门分工协作,自治区、盟市与旗县(市、区)分级负责,属地统一调查,各方共同参与。分阶段组织实施前期准备、清查建库、普查试点、全面普查、总结发布等方面工作。普查试点选取呼和浩特市为普查试点,完善普查制度、技术规范和信息系统,为全区普查工作提供技术经验。开展入户调查与数据采集、数据审核、数据汇总、质量核查与评估、建立数据库等工作。自治区污染源普查领导小组办公室负责开展全区污染源普查验收评估、总结发布普查成果、污染源普查成果开发及应用,对先进集体和先进个人进行表彰。 李茂林

我区启动消费者权益保护工作厅际联席会议制度

本报讯 近日,我区启动了消费者权益保护工作厅际联席会议制度,自治区工商、发改等23个执法部门将无缝对接,整合全区消费维权工作资源,组织开展对消费侵权热点、难点问题的综合治理。 据了解,联席会议主要工作有15条,包括协调解决全区消费者保护工作中遇到的重大问题和重大消费事件,加强各部门在消费者权益保护工作方面的

协作配合,推动开展消费侵权热点和典型违法案件的查处等。23个成员单位包括工商、发改、教育、司法、财政、住房城乡建设厅、交通运输厅、商务厅、文化厅、卫生计生委、质监局、食药局、新闻出版广电局、旅游发展委员会、法制办、网信办、消协、人民银行呼和浩特中心支行、银监局、保监局、出入境检验检疫局、通信管理局、邮政管理局。 王猛

我区发行政府新增专项债券35亿元

本报讯 近日,经自治区人民政府授权,自治区财政厅首次通过财政部深圳证券交易所政府债券发行系统,面向自治区政府债券承销团成员,以公开招标方式成功发行了2017年内蒙古自治区政府新增专项债券共计35亿元,发行期限为5年。本批债券中,土地储备专项债

券33.8亿元,发行利率在4.28%—4.75%的区间;普通专项债券1.2亿元,发行利率为4.2%。本次发行债券用于土地储备、棚户区改造、城市管网改造和智能交通建设等工程。截至本次发行完毕,我区已发行政府债券1310.1亿元,完成全年发行计划的78%。 谷晏

京蒙(呼和浩特)高端产业对接大会在北京举行

本报讯 12月22日,京蒙(呼和浩特)高端产业对接大会在北京举行。当天,呼和浩特市与中建环球投资控股集团有限公司等17家企业签署合作意向。会上,呼和浩特市委副书记、代市长,内蒙古和林格尔新区党工委副书记冯玉臻介绍了呼和浩特鲜明的草原文化、民族文化、红色文化特色和“塞外青城”的地理资源、生态环境优势以及内蒙古、呼和浩特相继制定出台涉及云计算、物流、会展、电子商务、创新创业、文化旅游、健康养老、绿色循环经济等多领域的一系列配套支持政策,还有在承接北京非首都功能项目方面有着距离近、区位优势、人才足、成本低和政策实的优势和良好条件,并表示将面向高端产业敞开大门,全力为合作企业提供高效快捷的行政服务。 皇甫秀玲

来自北京市66家工业园区的100多家新能源、电子科技、云计算大数据、旅游、文化创意、养生养老、文化旅游、轨道交通等各行业高端企业及内蒙古和林格尔新区、呼和浩特经济技术开发区及所属9个旗县区近300人相聚一堂,座谈交流,就下一步合作进行推介,共同推动首都大项目和战略性新兴产业落户内蒙古。 呼和浩特市政府重大项目办公室主任张国平说:“在北京举办高端产业推介会的主要目的是积极主动融入到国家‘一带一路’京津冀协同发展的大战略中,承接非首都产业项目转移,推动呼和浩特市进一步调整产业结构,做大经济总量,促进全市的经济社会又好又快发展。”

满洲里第十九届冰雪节签约15亿元

本报讯 年末冰雪耀边城,流光璀璨辞旧岁。“中国·满洲里第十九届中俄国际冰雪节”于12月23日在内蒙古自治区满洲里市举行,来自中国、俄罗斯、蒙古国的各级领导、嘉宾云集口岸名城满洲里。次日,作为“满洲里第十九届中俄国际冰雪节暨第十四届美丽使者国际大赛”活动之一,“中国内蒙古满洲里第十九届中俄国际冰雪节项目签约仪式”在外交会馆二号馆召开。会上共签约项目10项,签约额达15.3亿元。签约项目涉及生物能源制造、

仓储物流、会展、旅游等多个产业。这些项目包括:杭州信有诚互联网金融服务有限公司投资2.5亿元建设的满洲里综合保税区国际会展中心项目;投资0.5亿元建设的满洲里市汽车超市项目;安徽盛运环保(集团)股份有限公司投资4.5亿元建设的满洲里市生物热电联产项目;国梁实业发展集团有限公司投资4亿元建设的进口木材加工贸易产业园项目;北京丹青国际集团公司投资1亿元建设的满洲里海洋生物展馆项目等。 包小婷



公共设施也有“身份证”

本报讯 12月22日,呼和浩特市回民区的工作人员给雨篦子、收水口安装二维码铭牌。据了解,回民区利用二维码和互联网技术,建立“互联网+设施”智慧管理模式,通过智能手机微信扫描二维码,市民可以在线第一时间反映公共设施存在的脏乱、破损等问题。 王晓博

乌兰察布这家理发店1元理发



本报讯 在乌兰察布市集宁区有这样一家理发店,无论店里生意多忙,每月第一个星期一的上午9:30—12:00,他们都会为60岁以上的老人和5岁以下的小孩1元理发。这个举动从2015年开始,至今已持续3年了。 这家店叫寻大形象设计,位于集宁区恩和大街县委宾馆附近。张飞宇说:“我觉得当今社会老龄化问题越来越严重,空巢老人很多。我们为老人1元理发,不但节省了老人们的开销,也能和他们聊聊天,让老人们感受到社会的关注。”

次理发我就专门来这理,支持这种善举。” “助人为乐会上瘾。”张飞宇说,“不仅60岁以上的老人可1元理发,5岁以下孩子在规定时间来我们店理发也是1元。每当看见这些人的笑脸时,我的内心也会很愉悦。现在知道1元理发的人越来越多了,有时候一上午要理二三十人的发,忙完一上午手都发抖了。”

尽管很辛苦,但是张飞宇和合伙人有自己的想法。每次1元理发的收入,他们都会存起来,一分不动,遇到有特别困难、需要救助的人,他们会把积攒下来的1元钱捐出去。张飞宇说:“这个1元理发活动,我们会一直坚持坚持下去,为社会贡献一份自己的力量。” 郭颖

次理发我就专门来这理,支持这种善举。” “助人为乐会上瘾。”张飞宇说,“不仅60岁以上的老人可1元理发,5岁以下孩子在规定时间来我们店理发也是1元。每当看见这些人的笑脸时,我的内心也会很愉悦。现在知道1元理发的人越来越多了,有时候一上午要理二三十人的发,忙完一上午手都发抖了。”

呼和浩特市非物质文化遗产传习体验基地揭牌



本报讯 近日,呼和浩特市非物质文化遗产传习体验基地揭牌仪式在金川开发区举行。呼和浩特市非物质文化遗产传习体验基地坐落于呼和浩特市金川开发区金三道北端东侧,是一所兼具民族特征、民俗文化、地域风情的综合性展示体验基地,由非遗馆、民俗馆和体验传习馆三部分组成,展出面积2000多平方米,以还原

历史风貌,展现非遗风采、体验文化内涵等方式,对我市近百个非遗项目、3000余件老物件进行了全方位展示。呼和浩特市非物质文化遗产传习体验基地是展示和传承我市非物质文化遗产的重要平台,自揭牌日起,免费对市民开放(开放时间:每周一至周五上午9:00—下午5:00,联系电话:15326098191)。 苗青

外来人员持居住证可在呼和浩特申领护照

本报讯 24日,记者从呼和浩特市公安局出入境管理局了解到,自12月20日起,非呼和浩特市户籍的群众持居住证可前往呼和浩特市出入境管理局申请办理因私出入境证件。 据介绍,办证的前提是持有呼和浩特市合法有效的居住证(登记备案的国家工作人员除外),然后再持本人居民身份证和其他相关材料即可在其居住地管辖的出入境办证大厅申请办理普通护照、往来港澳通行证及签注、往来台湾通行证及签注。对符合受理

条件的居住证持有人,呼和浩特市公安局出入境管理部门自收到申请材料之日起30日内签发其因私出入境证件。这一便民措施的推行,免去了在首府地区工作、学习、生活的异地申请人往返奔波于居住地和户籍地之间、费时费力费钱的办证之苦,方便了群众工作生活。 目前,呼和浩特市公安局出入境办证大厅、市四区及市属5个旗县区出入境办证大厅均可办理此项业务。 刘晓君

腾格里开发区河流湖泊有了“责任人”

本报讯 近日,阿拉善盟腾格里经济技术开发区为辖区内河流、湖泊确定了“责任人”并配发“身份证”。 截至12月18日,腾格里经济技术开发区在辖区内15条季节性河流和4个湖泊边树起了保护牌。这些牌子上分别印有河流、湖泊名称、河流长度及湖泊面积,还有河长姓名、监督电话、河长职责等内容。据介绍,今后这些河流、湖泊一旦遭到破坏,它们的“责任人”将会履行相应职责。如果“责任人”尽不到责任,相关部门将追究“责任人”失职之责。 魏强

12月初,开发区按照阿拉善盟河长办督查整改要求,制定了《腾格里经济技术开发区全面推行河长制工作方案》,并为辖区内15条季节性河流及4个湖泊建立了档案,配备了总河长、河长、副河长,正式对辖区内河流、湖泊管理保护实行河长制工作。与此同时,开发区河长办与各成员单位共同建立了不定期巡查机制,对河湖实行动态管理,对发现存在的问题限期整改,同时接受社会监督,确保每条河流、每个湖泊得到持续有效保护。 魏强

苍狼白鹿冰雪运动基地正式开园

本报讯 滑雪赛道铺设完成,雪地摩托整装待发,经过近两个月的试运营,12月22日,苍狼白鹿冰雪运动基地将正式开园,当天海拉尔国际冰雪运动旅游节开幕式也将在此举。 该基地总占地面积4000亩,位于谢尔塔拉镇西侧,距海拉尔市中心20公里,游客驱车从北山口进入原301国道,于1348—1347公里处左

等大型活动。独具特色的木楞房屋和集装箱房屋是基地的餐饮区,农家绿色食堂、冬季特色室外烧烤、特色儿童餐将会为游客带来别具一格的用餐体验。 开园当天,中午12点至1点半,每隔半小时有一趟免费公交从火车站出发,为参与活动的游客提供便利。届时游客可免费体验基地内所有活动项目。

转,即可来到这座集体休闲度假、四季体验于一体的冰雪乐园。基地配备了雪地摩托车、水上摩托车、可拖拽儿童全封闭式太空舱、赛事用ATV把式与UTV方向盘式全地形车、水陆两栖地形车、气垫船、国际高端房车、赛车等驾驶设备,还设置了冬季汽车赛道、滑雪赛道、冬泳池,不仅可以满足游客对汽车自驾探险体验、冬季冰雪项目、水上运动项目、房车露营等休闲娱乐活动的需求,更可以承办品牌汽车测试、国家级汽车比赛、冬泳、全国越野训练

贝尔首家多元化旅游基地,是呼伦贝尔市“旅游+”发展战略,集“全域旅游”“全域旅游”“旅游+体育”“旅游+文化”的新型产业基地,对推动旅游业与文化、体育、农业、健康等相关产业深度融合,将传统旅游提档升级,打造多点支撑的高端化、国际化大旅游格局具有示范作用,还是一张呼伦贝尔旅游的新名片。 贝尔

呼伦贝尔发放不动产权证77132本

本报讯 12月19日,呼伦贝尔全市不动产统一登记工作推进视频会议召开。会议深入贯彻党中央、自治区关于推动不动产统一登记工作各项指示精神,通报全市不动产统一登记工作进展情况,安排部署下一阶段工作任务。副市长杜联合出席并讲话。 杜联合指出,推动不动产统一

与经济发展的关系、与简政放权的关系,认真审视工作进度、明确短板差距,采取更有力度、更有效的举措,突出重点,实事求是,攻坚克难,实现档案资源共享,业务办理一窗受理,坚持问题导向和目标导向,狠抓落实,切实确保按时保质完成不动产统一登记工作任务。

登记改革,是党中央、国务院一项重要的战略部署,我市不动产统一登记工作自开展以来虽取得了一定成绩,但仍存在部分地区进展不平衡、衔接不顺等问题。下一步,各地区、各部门,要认真对照通报情况,进一步提高认识,讲政治、顾大局,把握好不动产登记制度改革与全面深化改革的关系、

据悉,呼伦贝尔市不动产统一登记制度在基层落地一年来,整体工作平稳有序,成效明显,截至今年11月底,全市共发放不动产权证书、证明121179本,其中,不动产权证77132本,不动产登记证明44047份,发证速度日益加快,有效促进了全市经济社会的发展。 刁岩

巴彦淖尔投入450万元建设黄河文化园

本报讯 记者日前从相关部门了解到,巴彦淖尔五原县投入450万元用于黄河文化园建设。黄河文化园是五原县打造的展示黄河全流域重点风貌及黄河文化的微缩景观项目,建成后将与五原县黄河套黄文化博览苑、民俗村、农家乐、现代农业园等形成一处集现代农业展示、旅游观光、文化传承于一体的特色园区。 据了解,黄河文化园位于五原县

河套农耕文化博览苑东侧,占地72.6亩。黄河文化园设计以黄河流域省级的地方特色及黄河水利枢纽工程、主要桥梁等重要地理性标志为内容,通过地形地貌、实景展示,并配以相关的图片、文字等,集中展现黄河流域的自然地貌、景观特色、风土人情,让人们在游览文化园时感受到浓浓的黄河文化气息,进一步增强对黄河的认知和了解。 刘飞

我区高校源地信用助学贷款破9亿元

本报讯 (记者 李茂林)“内蒙古学生资助政策体系实现了‘三个全覆盖’,即所有学段全覆盖,公办与民办全覆盖,家庭经济困难学生全覆盖。”22日,内蒙古教育厅副厅长张亚民就2017年度学生资助政策落实情况进行了发布。 据了解,内蒙古已建立起覆盖学前教育、义务教育、普通高中教育、中等职业教育、高等教育和研究生教育各个教育阶段的学生资助政策体系。截止到目前,内蒙古累计资助各级各类学生531万人次,资助金额达60.6亿元。其中,内蒙古各级财政累计投入资金共计49.8亿元,普通高校源地信用助学贷款突破9亿元,学校资助和社会资助近1.8亿元。 内蒙古在继续对城乡低保家庭子女和孤儿实施普通高校新生入学资助政策(本科一次性资助4万元;专科一

次性资助3万元)的基础上,2017年将建档立卡家庭经济困难大学新生也纳入资助范围。“全年共资助建档立卡家庭经济困难大学新生3946人,发放资助资金13574万元,所需资金全部由自治区本级财政承担。”张亚民说。 与此同时,从2017年开始,内蒙古启动实施“营养改善计划”自治区试点工作,即自治区在上年对8个集中连片地区农村牧区义务教育阶段学生实施“营养改善计划”的基础上,将覆盖范围扩大到包括8个集中连片地区在内的31个国贫旗县的所有农村牧区义务教育阶段学生,按照每人每天4元、每年共计800元标准享受营养膳食补助。2018年,我区将抓好各个学段学生资助政策的落实工作和生源地信用助学贷款的发放回收工作,大力推进精准资助,确保不让一个孩子因贫失学,不让一个家庭因学返贫。